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. Toda funcién meromorfa en C es racional (cociente de dos polinomios).

. Toda funcién meromorfa en C es racional (cociente de dos polinomios).

Nota: C = C U {oo}. Una funcién f : C — C es meromorfa si f|c es meromorfa y f(1/z) tiene un polo
en z = 0.

Toda funcién holomorfa acotada en un abierto en C es constante.
Toda funcién holomorfa acotada en un abierto conexo C no acotado U C C es constante.
Toda funcién holomorfa entera acotada es constante.

Si f es entera y existe un M > 0 tal que |f(z)| < |z|? para |z| > M, entonces f es un polinomio de
grado < 2.

Si f es holomorfa en un abierto U C C entonces / f(2)dz = 0 para cualquier curva cerrada orientada
v

venU.

Si f es holomorfa en un abierto simplemente conexo U C C entonces / f(2)dz = 0 para cualquier

~
curva cerrada orientada v en U.

La suma de los residuos de una funciéon meromorfa en C es 0.

Nota: los residuos de una funcién meromorfa f son los de la 1-forma « := f(z)dz. Asi que el residuo
de f en z = 0o es, por definicién, el residuo en z = 0 de ®*«, donde P(z) = 1/z. Esto es, el residuo en

z = 0 de la 1-forma
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La serie €* := E — converge para todo z € C.
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La serie [ converge uniformamente en C
n!

n=1

o0
La serie g — converge uniformemente en cualquier subconjunto compacto de C.
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La serie E —; converge para todo z € C.
n
n

La funcién f: C* — C, f(z) = e'/#, tiene una singularidad esencial en z = 0.

Si f,, son continuas en un abierto U C C y convergen uniformamente en cualqueir subconjunto compacto
de U a una funcién f : U — C entonces f es continua.
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Si f es continua en un abierto U C C y / f(2)dz = 0 para cualquier curva cerrada « en U, suave por
¥

pedazos, entonces f es holomorfa.

Si fn son holomorfas en un abierto U C C y convergen uniformamente en cualqueir subconjunto
compacto de U a una funcién f : U — C entonces f es holomorfa.

Sean f, g holomorfas en D := {z | |z| < 1} tal que f(ay) = g(a,) para todo n € N, donde {a,} C Dy
an, — 0. Entonces f = g.

Sean f, g holomorfas en D tal que f(a,) = g(a,) para todo n € N, donde {a,} C Dy a, — 1. Entonces
f=gy

Existe un biholomorfismo H — D, donde H = {Im(z) > 0}, D = {|z| < 1}.
Una funcién holomorfa acotada en D \ {0} se extiende a una funcion holomorfa en D.

Si alguna derivada de una funcién entera es acotada entonces la funcién es un polinomio.

o0

Si f : D — C es holomorfa entonces existen constantes complejas {a, } tal que f(z) = Z anz", donde
n=0

la convergencia de la serie es uniforme en {|z| < r} para todo 0 < r < 1.

Si f: D — C es holomorfa entonces se extiende a una funcién continua D — C.

Si f, g son dos funciones meromorfas no nulas en C con los mismos ceros y polos (contados con multi-
plicidad), entones f/g es una constante.

Si f, g son dos funciones meromorfas no nulas en C con los mismos ceros y polos (contados con multi-
plicidad), entones f/g es una constante.

Si f, g son dos polinomios no nulos con los mismos ceros (contados con multiplicidad), entones f/g es
una constante.

Si f: D — C es holomorfa entonces tiene una primitiva (una funcién holomorfa en D cuya derivada

es f).
Toda funcién holomorfa en un abierto en C tiene una primitiva.

Una funcién holomorfa inyectiva preserva angulos, pero no necesariamente distancias.

Nota: una funcién suave f “preserva dngulos” significa que si v1(t),v2(t) son dos curvas suaves en el
dominio de f, definidas para t € (—¢, €) para algun € > 0, con z = 71(0) = 12(0), tal que v; := v;(0) # 0,
i = 1,2, entocnes el dngulo entre v1 y vy es igual al dngulo entre df (z)vy y df (2)ve.

Si f es meromorfa en un abierto U C C y tiene un polo en zg € U, entonces lim (z — 29)™ f(z) = 0
Z— 20

para algun m € N.

La parte real de una funcién holomorfa en un abierto en C es armonica.

Toda funciéon arménica en un abierto U C C es la parte real de una funcién holomorfa en U.
Toda funciéon arménica en D es la parte real de una funcién holomorfa en D.

Si f es holomorfa en D y f' = 0 entonces f es constante.

Dado un abierto U C C y una funcién diferenciable f : U — C, las ecuaciones de Cauchy-Riemann son
suficientes para que f sea holomorfa.

Una funcién meromorfa en C solo puede tener un nimero finito de polos.



